ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 22 gennaio 2018

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: I | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

y' = —ylog(z? +e) +
y(0) =2

2
1. Il grafico per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { Y

e:

Y

] R 1 N L I L~ N

2. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 23+ 6x% — 15z + 3 nell’intervallo
[0, 2] sono: E max = 3, min = —4; @ max = 5, min = —12; E max = 3, min = —§;

)

max = 5, min = —5.

3. Se p(z) & un polinomio di grado tre e g(z) & un polinomio di grado uno, qual & il numero
massimo di soluzioni che pud avere I’equazione p(z) = q(x)? ,Z] due; tre; una;

quattro.

4. Sia f : [0,1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 5 e f(1) = L.
t

Per quale valore & esiste ¢ € (0,1) per cui f(c)f(®) = &, qualunque sia la funzione f con queste
proprieta? E K= 1t @ K =4 E R = 27; @ k= 256

' log(1 + %)
z(1 —2?)*

convergente e: EIO<a<2 Ell<a<2 g0<a<l -§<a<1
n+2
6. La somma della serie Z L &: @ 3log 2; @ 3 Jog 3; g Llog 2,
n+1 3 a1 . 8 2
@ 2]og 3.
7. La soluzione z € C dell’equazione 3z—Zz = |z|+41 &: @ e @ 2—\1/§+z'; —%—i;
X 7+

1 [2Vee 2

& al;l—%i;?_ smt @2’ @ ®2 43

5. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui l'integrale improprio / dr &
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1 2= t2

/o 2 2

2. 11 graﬁco per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { y (O_) 3y210g(x +e)+ Y
y(0) =

3. La somma della serie Z 5 é: EI 3 log 3; 2 log 3; E}’ 3log 3; @ 3 log 3.

4. Tl massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 2234322 —12z—1 nell’intervallo
[0, 2] sono: ® max = 3, min = —8§; @ max = 5, min = —5; max = 3, min = —4;

@ max = 5, min = —12,

5. La soluzione z € C dell’equazione z+2z = |z|+1 &: E —\/Lg @ \/—-H E s

@fﬁﬂ.

convergente &: @O<a<1; @%<a<1; E0<a<2; @1<a<2.

7. Se p(x) & un polinomio di grado due e g(z) € un polinomio di grado tre, qual & il numero mas-
simo di soluzioni che pud avere ’equazione p(z) = gq(x)? El una; @ quattro; due;

@ tre.

8. Sia f : [0,1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 1 e f(1) = 2.
Per quale valore & esiste ¢ € (0,1) per cui f(c)f(®) = k, qualunque sia la funzione f con queste
proprieta? EI k= 27; k= 2565 K=1: @ k=4,
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Cognome:

Nome:

Matricola:

L

Corso di laurea:

Test |Es1 |Es2 |Es3 |

. 11 grafico per x vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy {

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. La soluzione z € C dell’equazione 32—z = |z|+ 41 &: @ ﬁ—i—i; @ —%—i; g %—i—i;

@2—55—1'.

1 og(1 4 229)

. L’insieme dei valori del parametro oo > 0 per cui l'integrale improprio / W dx &

0

convergente e: E1<a<2 x0<a<1 <a<1 @0<a<2
8

y' = —ylog(z® +e) - ;
\ y(0) =2
e:
\
@ 0

3

@ 0

n
. La somma dellaserlez n+1 (2) e: @ %log3; @ %log%; %logB; @ 310g%.

. Sia f: [0, 1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 2 e f(1) =

=3

2
Per quale valore & esiste ¢ € (0,1) per cui f(c)f(®) = k, qualunque sia la funzione f con queste
proprieta? E K =4; @ ko= 27; n Kk = 256; @ k=1,

1 3z t2
.%3:62/0 —di= [a] 1 [0]% [c] 3 X 4

. I massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223 +9z2—24x+1 nell’intervallo

[0, 2] sono: gma.x—f) min = —12; @max—B min = —8; .ma.x—5 min = —5;
Emax—3 min = —4.

. Se p(z) € un polinomio di grado quattro e g(z) & un pohnormo di grado due, qual & il numero

massimo di soluzioni che puo avere ’equazione p(z EI tre; @ una; E quattro;

IE' due.
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Cognome: Nome: Matricola:

I

Corso di laurea: | | | l

Test |Esl |Es2 |Es3 |

1 23z tz
ili%ﬁ/o smt @2’ @ .2 ¢

1
. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui 'integrale improprio / =

. 11 grafico per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy {

. La somma della serie Z

‘e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f : [0,1] = R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = Z e f(1) = 2.

Per quale valore & esiste c € (0,1) per cui f(c)/(©) = K, qualunque sia la funzione f con queste
proprieta? @ K= 1s @ s =4 E K= 2T; % & = 256.

sin(z®)
1 — g2)a/2

convergente e: ®0<a<2 @1<a<2 O<a<1 @ <a<l

y' = —ylog(z® +e) +
y(0) =2

ot}

dr e

< N

. Se p(z) € un polinomio di grado uno e ¢(z) € un pohnomlo d1 grado quattro, qual & il numero

massimo di soluzioni che puo avere ’equazione p(z) EI due; @ tre; una;

% quattro.

. La soluzione z € C dell’equazione z+2% = |z|+1 &: g ﬁ—z‘; B)] #g—i—i; —%—z’;

@%H.

n+2
n+1 <:1))> e: El 3log 3; @ 3 log3; ‘X%log%;
Izl 2 ]og 3. /

. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(x) = 223+ 322 —122—1 nell’intervallo

0, 2] sono: @ max = 3, min = —4; @ max = 9, min = —12; g max = 3, min = —§;

max = 5, min = —35.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | I
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

(ee] n+2
: 1 K 5 3 ) 1 3. 2 ;
1. La somma della serie ;Z-:Onle (§> e: E 5 log 3; @ 5 log 5; g 5 log 3;

IEI 3log 3.

2. Se p(z) & un polinomio di grado uno e g(x) & un polinomio di grado quattro, qual & il numero
massimo di soluzioni che puo avere 1'equazione p(z) = ¢(z)? @ tre; @ una,; x quattro;

@ due.

3. Sia f : [0,1] = R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = % e f(1) = .

Per quale valore  esiste ¢ € (0,1) per cui f(c)f(®) = k, qualunque sia la funzione f con queste
proprieta? E K =4 @ K= 2T; g Kk = 256; EZ] =1,

4. La soluzione z € C dell’equazione z —3z = |z| —4i &: E 2—1—\/§+i; E —% —1; % +1;
1

—= —1,

2v2

y = —ylog(z® +e) - 3

5. Il grafico per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { (0) =2
y =

e:

0 ) ) 0 ) 0
[e] X

6. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 23 + 322 — 9z + 1 nell’intervallo
[0, 2] sono: @ max = 5, min = —12; @ max = 3, min = —8§; H max = 5, min = —5;

max = 3, min = —4.

1 2V 3x t2

0

arctanx

1
8. L’insieme dei valori del parametro oo > 0 per cui ’integrale improprio /o 291 = g2)a dz

€ convergente e: lz‘l<a<2; @O<a<l; E%<a<1; @0<a<2.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | l
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1
tanx .
1. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui l'integrale improprio / sz dz &

convergente e: E§<a<1 @0<a<2 El<a<2 .O<a<1

2 n
2. La somma della serlez n+1 <3) e: E —g—logB; @ 310g-§—; g %logB; @ %log%.

3. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223+9z?—24z+1 nell’intervallo
[0, 2] sono: @ max = 5, min = —5; @ max = 3, min = —4; max = 5, min = —12;

max = 3, min = —8.

4. Se p(z) € un polinomio di grado quattro e g(z) & un polinomio di grado due, qual & il numero
massimo di soluzioni che puo avere I’equazione p(z) = ¢(z)? IX quattro; @ due; tre;

@ una.
5. lim i/ ” —f—dt 3; g 1 2
i 3z2 Jy sint E' k g 2 n s Izl '

! 2 12

6. Il grafico per = vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { Y (O_) 2y210g(a: +e)+ y
y(0) =

7. Sia f: [0,1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 2 e f(l)= g

te

Per quale valore k esiste c € é?l’ 1) per cui f(c)f(©) = k, qualunque sia la funzmne f con ques

proprieta? E Kk = 256; k== E Kk = 4; @ k =27,
8. La soluzione z € C dell’equazione 2z+z = |z|+1 &: E % + 3 IE ﬁ —; g 2—}/3 +1;

(€] -3
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | ' | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Se p(z) & un polinomio di grado due e g(z) & un pohnomlo di grado tre, qual e il numero

massimo di soluzioni che pud avere I’equazione p(x uattro; due; tre;
q q

[d] una.

. La soluzione z € C dell’equazione z — 3z = |z| — 41 & EI %4—2’; @ ﬁ —1; ﬁ +1;

X -5 -+

1 2\/59: t2

lim 7 —dt= [a] 3 [b] 4[] 1 D 2

0

arctanx

1
. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui 'integrale improprio / (1 7220 dz
-z

& convergente é: ®—<a<1 @O<a<2 -1<a<2 @O<a<1

. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 23+ 322 — 9z + 1 nell’intervallo

[0, 2] sono: E max = 5, min = —5; JE max = 3, min = —4,; max = 9, min = =12;
max = 3, min = —8&.

. Sia f : [0,1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 1 e f(1) = 3.

proprieta? E’ Kk = 256; k= 1 n =4 @ B= 27,

Per quale valore k esiste c iﬁ, 1) per cui f(c)f(®) = k, qualunque sia la funzione f con queste

y' = 2ylog(z? + e) + 12

. Il grafico per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { (0) =2 v
y =
n-|—2
. 2 3
. La somma della serie Z o] 3 e: E log 3; @ 3log 3 5 . log 3;

@ élogz.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: f | | ’
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 23+ 622 — 152+ 3 nell’intervallo
[0, 2] sono: E max = 3, min = —8§; @ max = 5, min = —5; max = 3, min = —4;
[d] max =5, min = —12.

2. Sia f: [0,1] — R una funzione continua, strettamente positiva e tale che f(0) = 2 e f(1) = L.
Per quale valore £ esiste ¢ I%O, 1) per cui f(c)f(®) = g, qualunque sia la funzione f con queste

proprieta? Xn =07 K= 256; AT b E k=4,
3. La soluzione z € C dell’equazione 2z +z = |2| +1 &: EI —% —1; @ % +1; 2—\1/-—2— —1;

] 735 + ¢
odim L [ g . et
'm%Qﬂ/o st = L]z B3 [ 5 XL
n+1<£13>né: @%log%; @%10%35 g:3log%; @%log&

6. Se p(z) € un polinomio di grado tre e g(z) & un polinomio di grado uno, qual & il numero mas-
simo di soluzioni che puo avere l’equazione p(z) = ¢(z)? ‘ZI una; @ quattro; due;

E tre.
tan x

1
7. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui l'integrale improprio / a1 27-a dx e
zo(l—x

convergente é: @0<a<1; @ <<l .O<a<2 ®1<a<2

5. La somma della serie Z

y' = 3ylog(z® +e) + 2

8. Il grafico per z vicino a 0 della soluzione y del problema di Cauchy { (0) =2
y =

e:

g 0 ; @ 0




